

糊涂, 没钱买就去偷

两瓶护肤品价值5000元, 女子涉嫌盗窃被起诉

星报讯(蒋巍巍 思思 记者 马冰璐)六安女子陈某因为没钱购买护肤品,一时糊涂,选择去商场偷。

记者了解到, 现年31岁陈某是六安人, 曾经有一段美满的婚姻, 但幸福未能持续太久, 她和丈夫最终离了婚。婚姻的破裂给她带来很大刺激, 为了忘却痛苦, 她孤身一人来到合肥生活。

在合肥生活不仅孤独无依, 更充满艰辛。因为没钱, 她只能租住在偏僻破旧的城中村; 为了生存, 她必须天天早出晚归打零工, 换取一天40~50元的收

入; 即便如此, 她还是常常处于经济拮据的状态。

今年1月9日, 因为天气寒冷, 一直没护肤品用的陈某脸部干燥难受, 于是带着一个空八宝粥罐子和一个白色小塑料袋出门了。当天下午5时许, 她进入合肥某商场, 停留在A品牌化妆品柜台前, 趁着销售人员不注意。她偷偷地拿出八宝粥罐子, 用塑料袋套着手指, 打开一瓶面霜, 将面霜扒到罐子里。

随后, 她快步走到B品牌化妆品柜台前, 用此方法又偷了一瓶面霜。此时, 她并不知道, 她鬼鬼祟祟的样子, 早

已引起了B品牌化妆品销售人员的注意。B品牌化妆品销售人员赶紧提醒A品牌化妆品销售人员道: “刚才有个女人在你们柜台前停留了好一会儿, 你快看看有没有少什么东西。”很快, 两人先后发现, 各自柜台的一瓶面霜空空如也。

随后, 两销售人员找商场保安调取监控, 并很快锁定了陈某。紧接着, 陈某在商场一楼被抓获。据悉, 陈某偷的两瓶知名品牌面霜, 共计价值5000多元。昨日, 记者得知, 公安机关以涉嫌盗窃罪将陈某移送庐阳区检察院审查起诉。

车子无损伤, 车内2万元没了

星报讯(记者 祁琳) 车子没有任何被撬痕迹, 合肥市民冯先生放在车子储物箱内的2万元却不翼而飞。

日前, 冯先生从银行取了两万元钱, 准备借给朋友, 随手放在车内储物箱内, 在淠河路与青阳路交叉口, 他把车停住去办事, 等他回来时, 2万元现金不翼而飞。

冯先生立即报警, 但发现车子没有任何被撬的痕迹。目前, 辖区刑警队正在调查此事。

星报后续

垃圾费怎么收? 期待您高见

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉) 昨日本报刊登《垃圾费怎么收? 您可去听证会现场说》一稿后, 读者纷纷打来电话, 为城市生活垃圾处理方式改革出谋划策。

读者朱小姐表示, 得知此次听证会征集10名消费者, 她赶紧报名。朱小姐说, 垃圾费收不齐, 收费方式有问题, 因为她所住的小区, 从来没有人上门征缴垃圾费。还有读者对垃圾处理费收费标准提出看法。陆女士在滨湖新区买了新房子, 由于孩子在市区上学, 所以并未入住。“没有居住的房屋, 就不应该缴纳垃圾费。”

截至昨日17:00, 星报已经接到了几十位读者来电, 都表示愿意以消费者的身份参加听证会。垃圾费怎么收? 欢迎您支招, 0551-65223765 等着您的来电, 记者将把读者的建议和意见带到听证会上。

小记者看桃花, 增加10个名额

星报讯(李敏 记者 徐涛) 本报昨日刊登《招募小记者, 周六看桃花》引起广大学生和家积极关注。不少家长表示一定要让孩子参加此次活动。

“还有名额吗?”, “我家孩子写作很好, 想参加活动……”昨日, 本报招募小记者热线铃声不断。除了拨打本报热线电话之外, 还有不少家长直接赶到本报办公地点现场报名。为满足要求, 在与庐阳区政府等有关部门协商后, 本周六的“春游三十岗桃花节活动”将再增加10个活动名额。

只要您的孩子年龄在10~15周岁(四至九岁), 热爱集体活动与写作, 就可报名参加。受名额限制, 以报名顺序先后决定前30名参加。咨询报名电话: 0551-62610788。



3月26日, 合肥市交警庐阳大队对寿春路沿线乱停乱靠车辆进行集中查处。短短一个钟头, 20余台随意停靠车辆将依法进行罚款扣分处理。在此提醒广大私家车主, 为了城市的道路畅通, 请按照交通指示牌安全驾车。 记者 程兆文/图

不该 几句争执, “冷战”堵住半幅路

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时许, 省城长江中路三孝口天桥北侧路面上, 一辆出租车因违规占道缘故, 遭到后方一辆136路公交车司机指责, 这位的姐受了委屈, 干脆钻进车内, 不再挪动车辆, 与满载乘客的公交车“冷战”僵持着。

记者在现场看到, 这辆出租车上同

样有2名乘客, 在行驶途中, 的姐停车打算等绿灯亮直行, 却不知占了右转车道。任凭后方136路公交车如何摁喇叭示意靠边避让, 的姐未予理睬。最终, 公交车司机下车与其理论几句, 并象征性踢了出租车车门, 并无损坏。这样一来, 矛盾彻底激化, 的姐索性不再挪车, 任凭后方车辆堵成长龙。双方僵持

10多分钟后, 此举遭到很多车主的指责, 这名的姐仍不闻不问。两车赶路的乘客只能被迫成为看客, 怨声载道。

执勤交警发现路面异常拥堵后, 赶来劝说, 并示意两车开到附近辅道上, 进一步协调。的姐这才不情愿挪动了车辆, 此时双方几乎“冷战”了20多分钟。

大创会入户万科中心 打造青年创业新平台

举行, 正式开启青年创业者的最佳服务平台。

先行者: 创业无愧人生

在活动现场, 众多青年才俊济济一堂, 见证这个激动人心的时刻。

据了解, 省大创会由团省委和省学联共同组建, 是具有独立法人资格的非营利性社会团体, 以帮助和扶持青年大学生创新创业为己任。自成立以来, 该组织举办了包括联合人社厅、科技厅开展创业培训、企业研讨, 联合邮储银行、光大银行出台大学生创业小额贷款政策, 举办项目资本对接会等一系列

的活动, 为大学生创业者争取各方支持。

在揭牌仪式上, 大创会副主席郑中华表示, 目前全国经济仍在不断转型, 青年创业需要也应该得到支持与鼓励, 希望全社会能共同关注并参与, 营造社会氛围, 凝聚社会力量。

仪式上, 活动主办方还邀请到大创会的受益者之一、青年创业先行者冯耀辉分享自己的创业经验和教训。他表示, 创业者必须能够用一句话表达清楚自己的项目和盈利点, 这是创业成功的关键。对于创业的意义, 冯耀辉认为, “创业能够让我自由自在的活

着, 并在自己热爱的事业上收获人生价值。”

合肥万科中心: 四大服务体系佐行

据调查, 在写字楼使用的问题上, 有84%来自于物业管理。万科中心首席策划师张周欣表示, 万科通过其特有的资产运营服务体系、会务服务体系、客户服务体系、商务服务体系四大服务体系, 助力中小企业家及青年创业者发展, 为企业的快速成长提供便捷, 孕育出更大的发展潜力。

相信青年一代, 相信他们的梦想并为之提供广阔的平台, 这是万科中心对本次创业基地挂牌的理念诠释, 也是万科对社会做出的承诺。张周欣表示, 这只是个开始, 未来万科将搭建更多服务平台, 与中小企业共同成长。 程梦莹



有梦想才能远航。为了帮助青年朋友实现创业梦想, 安徽省大学生创新创业促进会(简称大创会)携手合肥万科, 打造青年创业新基地。3月24日, 安徽省大学生创新创业促进会青年创业基地的授牌仪式在合肥万科中心